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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  

Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας διενεργεί ανοικτό, ηλεκτρονικό διαγωνισμό κάτω των ορίων με κριτήριο κατακύρωσης 

τη συμφερότερη προσφορά, βάσει  τιμής, σύμφωνα με το άρθρο 27 του Ν. 4412/2016, για την ανάδειξη αναδόχου 

για την προμήθεια ανανέωσης αδειών χρήσης λογισμικού της Microsoft για χρονικό διάστημα τριών (3) ετών από την 

υπογραφή της σύμβασης, για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, συνολικού προϋπολογισμού  ποσού σαράντα 

μίας χιλιάδων επτακοσίων ενενήντα έξι ευρώ (41.796,00€) χωρίς Φ.Π.Α. και ποσού πενήντα μίας χιλιάδων οκτακοσίων 

είκοσι επτά ευρώ και τεσσάρων λεπτών (51.827,04€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% (Αρ. Πρωτ. Διακήρυξης 

15222/23/ΓΠ/04.07.2023). 

Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει τον τακτικό προϋπολογισμό του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και ειδικότερα 

τον ΚΑΕ:7123 των οικονομικών ετών 2023,2024 και 2025.  

Δεκτή γίνεται προσφορά για το σύνολο των ειδών. 

Υπέρβαση του προϋπολογισμού συνεπάγεται τον αποκλεισμό της προσφοράς. 

Ο συστημικός αριθμός  της διακήρυξης στο ηλεκτρονικό σύστημα ΕΣΗΔΗΣ είναι ο 197102. 

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει τιμής. 

Η Αναθέτουσα Αρχή είναι Νομικό Πρόσωπο δημοσίου Δικαίου (ΝΠΔΔ) και ανήκει στο Δημόσιο Τομέα.   

Η κύρια δραστηριότητα της Αναθέτουσας Αρχής είναι η εκπαίδευση. 

Η καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης των προσφορών είναι η 18-07-2023 ημέρα Τρίτη και ώρα 15:00:00 μ.μ. 

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών  θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ως 

άνω συστήματος, την 24-07-2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00:00 π.μ. 

Ο Διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με τη χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 

Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος, ύστερα από κανονική 

προθεσμία δεκαπέντε (15) ημερών, από την ημερομηνία (ηλεκτρονικής) ανάρτησης της διακήρυξης στο Κεντρικό 

Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ). 

Η Διακήρυξη θα καταχωρηθεί στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στη διεύθυνση: www.uth.gr. 

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί ηλεκτρονικά από την αρμόδια Επιτροπή Αξιολόγησης των αποτελεσμάτων διαγωνισμών 

και προμηθειών, ειδών, υλικών υπηρεσιών (εφεξής: «Επιτροπή Διαγωνισμού») του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και τα 

αρμόδια προς τούτο πιστοποιημένα όργανα της Αναθέτουσας Αρχής με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού 

Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr  
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